

ΤΟ ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΟ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΤΗΣ ΤΑΞΕΩΣ ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

Εφημερίς

ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Η εφημερίδα μας είναι μέλος των



ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ



EUROPEAN MAGAZINE MEDIA ASSOCIATION

ISSN: 2241-5394



ΚΩΔΙΚΟΣ 1021

Γραφεία: Πειραιώς 4, 104 31 Αθήνα
Τηλέφωνο 210 5222564

ΕΤΟΣ 84ο-Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 149

ΙΔΡΥΤΗΣ:
ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής
ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 €
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ - ΜΑΡΤΙΟΣ 2014

Σε κλίμα ενότητας και συσπείρωσης του Κλάδου

ΠΛΗΡΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΑΥΣ ΣΤΗΝ ΞΑΝΘΗ

Μια από τις πιο πετυχημένες ετήσιες Γενικές Συνελεύσεις της ΠΟΑΥΣ πραγματοποιήθηκε την 1η Φεβρουαρίου στο ξενοδοχείο Z PALACE στην Ξάνθη, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι η επιλογή της όμορφης αυτής ακριτικής πόλης της Θράκης ήταν παραπάνω από σωστή. Έτσι ο θεσμός των ετήσιων Συνελεύσεων της Ομοσπονδίας, για άλλη μια φορά, απόδειξε πόσο σημαντικός είναι, τόσο ως προς το σκέλος της

από τον κ. Σοφοκλή Φάτσιο τιμητικών πλακετών και εικόνων του προσάτη των Λεωφορειούχων Αγίου Χριστοφύρου στους κ. Ευριπίδη Στυλιανίδη και Μιχάλη Παπδόπουλο, ευχαριστώντας τους με αυτό τον τρόπο, εκ μέρους όλων των υπεραστικών Λεωφορειούχων, για την πολύτιμη βοήθειά τους στην επίλυση των θεμάτων του Κλάδου.

Οι εργασίες της Συνέλευσης διεξήχθησαν μέσα σε ατμόσφαιρα ενότητας και συσπείρωσης, ενώ εύσημα πρέπει να αποδοθούν στον Πρόεδρο και τα στελέχη του ΚΤΕΛ Ν. Ξάνθης για την τέλεια οργάνωση, όπως επίσης και η διαδιδασία ήταν άψογη με την καθοριστική συμβολή του Προέδρου της Γ.Σ. και οικοδεσπότη κ. Θεμιστοκλή Γεωργιάδη, όπως και των τριών άλλων μελών του Προεδρείου της των κ.

σμός από 1/1/2014 μέχρι 31/12/2014, η ομόφωνη έγκριση από το Σώμα του Απολογισμού και του Προϋπολογισμού και τέλος η αναλυτική ενημέρωση επί όλων των θεμάτων του Κλάδου από τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. Σοφοκλή Φάτσιο.

Χαιρετισμός του Προέδρου του ΚΤΕΛ Ξάνθης κ. Θεμιστοκλή Γεωργιάδη

Κύριοι Υπουργοί, κ. Βουλευτές, κ. Αντιπεριφερειάρχες της Ξάνθης, κ. Αντιπεριφερειάρχες της Καβάλας, εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας, κ. εκπρόσωποι φορέων, αγαπητοί συνάδελφοι, αξιότιμε Πρόεδρε της Ομοσπονδίας μας, κυ-

